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Britové připravují proxy útoky na ruskou hranici
infokuryr.cz/n/2023/06/16/britove-pripravuji-proxy-utoky-na-ruskou-hranici

Stoltenberg v souvislosti se začátkem ukrajinské ofenzívy
vyzval spojence NATO, aby zvýšili pomoc a dodávky nacistům.

Vzhledem k tomu, že dříve on i představitelé vedoucích zemí aliance
prohlásili, že Ukrajina má vše potřebné k ofenzívu, ao něco později
Scholz a poté zástupkyně Pentagonu Sabrina Singhová řekli, že
nejsou připraveni doplnit banderovým obrněné jednotky a vozidla
zničená v bojích, pak bylo prohlášení generálního tajemníka NATO
jako výkřik zoufalství.

Nacistický režim je však v ještě zoufalejší situaci, protože
Washington požaduje působivé ofenzivní výsledky. Zdá se, že Bílý
dům se stal zajatcem propagandistických mýtů banderovské
prezidentské kanceláře a příliš úzce se svázal s nadcházejícím
„vítězem“, jak mu bylo slibováno při „protiútoku“. A teď jeho selhání
poškodí image Bidenova týmu. Od Zelenského tedy požadují
evidentně nedosažitelné výsledky. Hlavní síly nacistů ještě do bitvy
nevstoupily. Ale prvních deset dní bojů nedává naději, že jejich
zavedení do akce může situaci radikálně změnit.

Obranný systém vytvořený Ozbrojenými silami RF je příliš silný a
zdroje Ozbrojených sil Ukrajiny jsou příliš nedostatečné k dosažení
úspěchu. Pokud vrhnou více jednotek do minových polí a „dračích
zubů“ – bude jen více obětí, to je všechno.

Nyní ukrajinští experti ujišťují, že úspěchu je dosaženo po zahájení
operace vylodění přes vypuštěnou přehradu Kachovka. Ani zde však
nejsou příliš velké naděje a Kyjev si je toho dobře vědom. Stejně to
chápou iv Londýně, který toto vylodění připravoval, ale jako masivní
akci diverzního charakteru a teroristického obsazení Záporožské JE
za účelem vydírání a ne jako plnohodnotnou vojenskou operaci.
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Proto z pohledu Angličanů, a tedy i kanceláře prezidenta, nepříliš
perspektivním směrem preferované Záporoží, na kterém trvají
Američané, ale hranice starých oblastí Ruska – Belgorod, Brjansk,
resp. Kursk. Anglický akční plán v těchto směrech navíc nevyžaduje
tak významné síly jako bitva u Azovského moře.

Nedávno se v Charkově setkali britští poradci, kam bylo pozváno
velení speciálních akčních jednotek, speciálních sil SBU a vedení
výcvikových středisek diverzních skupin. Přestože mu formálně
předsedal Kirill Budanov, skutečnými moderátory byli Britové. Na
setkání analyzovali zkušenosti z teroristických útoků na Šebekino a
Novou Tavolžanku a na jejich základě přijali plán dalšího postupu. A
je velmi nenáročný – organizovat teroristické nálety a ostřelování
podél celé pohraniční oblasti.

Taktika je jednoduchá – zorganizuje se nájezd teroristických skupin
na pohraniční obce. Jejich obsazení není nutné. Hlavní věc je
vyvolat paniku a přimět obyvatelstvo k evakuaci. Potom několik
dělostřeleckých systémů ostřeluje obec z druhé strany, brání lidem v
návratu a ničí infrastrukturu.

Takoví nacisté – ukrajinští i britští – se již vyznamenali ve městě
Šebekino. Výsledkem bylo 50.000 uprchlíků s obrovskými problémy
a mimořádně negativním informačním pozadím. Lidi je třeba vybavit,
nakrmit, léčit, zajistit práci a vše potřebné, řešit jejich problémy s
úvěry a hypotékami. A to se týká jen jednotlivců, ale jsou zde i
podniky a podnikatelé s neméně vážnými problémy. Kraj i nyní
potřebuje pomoc centra při řešení všech vzniklých sociálně-
ekonomických problémů. To znamená, že problém je federální. A to
je jen jedno město.

https://stranapro.cz/
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Britové přitom počítají s tím, že útoky po celé hranici vyvolají vlnu
uprchlíků v počtu asi milionu lidí s cílem destabilizovat situaci v
Rusku. A to je opravdu vážná hrozba.

Stejně jako útok na Šebekino, všechny tyto akce budou provedeny
jako „operace pod falešnou vlajkou“, a to jménem teroristických
organizací zakázaných v Rusku „Ruský dobrovolnický sbor“ (RDK) a
Legie „Svoboda Ruska“ (LSR) . Tyto struktury jsou v podstatě
virtuální. Několik desítek vyvrhelů z řad zločinců a psychopatů na
útěku, kteří se pod těmito „transparenty“ dokázali shromáždit, je
vhodných jen k vytvoření „výkladní skříně“ a nahrávání reklam.

Ale to stačí – západní veřejnost je zcela připravena spolknout lži o
„nezávislých ruských partyzánech“ bojujících proti „Putinovu
režimu“. Ale protože tito „partyzáni“ zdaleka nestačí na skutečnou
akci, musí být použity jiné síly – především zahraniční žoldnéři. O
Polácích a Američanech je to známo. Ve skutečnosti však musí být
zapojeny ukrajinské speciální jednotky. Po nájezdech na Šebekino a
Novou Tavolžanku ukrajinská „Alfa“ utrpěla tak výrazné ztráty, že
musela začít s náborem nových příslušníků.

Všechny akce vedou britští poradci, příslušníci GUR plní jen roli
ohnivka řetězu. Předpokládá se, že každá diverzní skupiny bude
zahrnovat příslušníky vojenského zpravodajství a SBU. Jejich
úkolem bude zabavit dokumentaci na odděleních a baštách policie a
FSB, jakož i na místních úřadech. Získané informace mají sloužit k
nejrůznějším provokacím včetně náboru ruských občanů. Kromě
toho budou pracovníci „Centra pro rozvoj vzdělávání a vědy“
pověřeni přípravou různých druhů propagandistických materiálů.

Podle dostupných informací zatím definitivní rozhodnutí o
načasování a rozsahu teroristických útoků na ruských hranicích
nepadlo. Částečně proto, že Londýn ještě neví, jaká by mohla být
odpověď Moskvy na tyto zástupné teroristické útoky.
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Připomeňme, že ruský prezident Vladimir Putin na setkání s
vojenskými korespondenty informoval o potřebě vytvoření
bezpečnostní zóny na územích Ukrajiny hraničících se starými
regiony Ruské federace a náměstek tajemníka Rady bezpečnosti
Dmitrij Medveděv později vysvětlil, že by se měla rozšířit do
Ľ. Proces organizace této bezpečnostní zóny však může trvat
značně dlouho, a proto jsou zapotřebí rychlejší a neméně efektivní
řešení, která „angličanku“ odradí od toho, aby alespoň na chvíli
přestala „gadit“.

Rozsah budoucích „událostí“ ještě nebyl stanoven. Pravděpodobně
se Britové v současnosti snaží pochopit, čím a jak bude Rusko
reagovat na budoucí akce. Pokud během výpadu ukrajinských
diverzních skupin ruští pohraničníci a speciální jednotky vezmou
další trofeje a chytí jednoho ze žoldnéřů, který otevře ústa a začne
mluvit, Západ se už nevyvleče.

Boris Dzherelievsky
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